

Matematika-informatika tanári szakmai nap

Mit várnak tőlünk?

Minősítés és tanfelügyeleti ellenőrzés. A „Piac” kérései

2015. november 30. (hétfő)

Evangélikus Középiskolai Kollégium, 1074 Budapest, Rózsák tere 1.

Tapasztalataink alapján új és újabb kihívásoknak kell pedagógusként is eleget tennünk:

Az egyik oldalról az oktatáspolitikai változó elvárásainak kell megfelelnünk, a másik oldalról a gazdaság szereplői is igényeket fogalmaznak meg.

A szakmai nap célja, hogy mindkét irányban kis eligazítást kapjunk:

- A délelőtti folyamán **Deák Varga Kinga**, pedagógiai szakértő, az EPSZTI munkatársa lát el bennünket jó tanácsokkal. Kinga szakterülete többek között a **tanfelügyelet és pedagógus-minősítés (például portfólió-készítés és védelem)**, így első kézből kaphatunk hasznos gyakorlati útmutatást és oktatást ebben a témában.
- A kollégiumban közösen elfogyasztott **ebéd** után (melyre az EPSZTI lát bennünket vendégül) az Andrássy útra megyünk. Itt a **LogMeIn munkatársai** fogadnak bennünket a cég székházában. A LogMeIn magyar alapítású, bostoni székhelyű világcég, fő szoftverterméke segítségével a böngészőből lehet távoli számítógépekre belépni. Nagy odafigyeléssel bőkezűen támogatják azokat a fiatalokat, akik esetleges munkatársaik lehetnek.
- A látogatás alatt sok érdekességet tudhatunk meg a cégről, és szó lesz arról is, milyen irányban lépjen tovább matematika és informatika képzésünk, ha szeretnénk tanítványaink előtt e távlatokat megnyitni.

A továbbképzés a kollégiumban 10 órakor indul, várható befejezése 15-kor a LogMeIn székházban lesz, a részvétel az EPSZTI támogatásával ingyenes (útiköltséget nem tudunk fizetni).

Reméljük, minél többen gondolják hozzánk hasonlóan, hogy ez hasznos és izgalmas alkalom, amely a tanfelügyelet részéről megnyugtat bennünket, a céglátogatás során pedig lelkesítő tapasztalatokat kaphatunk, ezért csatlakozik hozzánk! Várjuk jelentkezését **november 15-ig Babics Csaba ímél-címére: tchaby@gmail.com.**

Erős vár a mi Istenünk!

Sopron, 2015. október 8.

Babics Csaba

EPSZTI – mat-info tantárgygondozó



NEKI
GONDJA
VAN RÁTOK